

MEDIENMITTEILUNG

Dottikon, 05. Dezember 2008

Markus Blocher hält 66.07% an der DOTTIKON ES HOLDING AG

Dottikon, Schweiz, 05. Dezember 2008 – DOTTIKON ES HOLDING AG, Hembrunnstrasse 17, 5605 Dottikon teilt mit, dass sie von Markus Blocher, wohnhaft in 8832 Wilen b. Wollerau SZ, informiert wurde, dass seine direkte Beteiligung infolge Kauf von Stimmrechten an der DOTTIKON ES HOLDING AG vom 04. Dezember 2008, über 15% gestiegen ist und nun 15.98% in Form von 203'362 registrierten Namenaktien zum Nominalwert von je CHF 5.00 beträgt. Markus Blocher hält, direkt und indirekt über die EVOLMA HOLDING AG mit Sitz in Freienbach, c/o BZ Trust Aktiengesellschaft, Egglirain 24, 8832 Wilen b. Wollerau SZ, 66.07% in Form von 840'862 registrierten Namenaktien.

Das Unternehmen DOTTIKON ES, mit dem Produktionsstandort Dottikon im Kanton Aargau, ist spezialisiert auf chemische Sicherheitskritische Reaktionen und fokussiert sich auf die Exklusiv-Synthese von Feinchemikalien für die weltweit wichtigsten Pharmaunternehmen und chemischen Industrien. Zur Produktpalette der DOTTIKON ES gehören kundenspezifische Pharmawirkstoffe und Zwischenprodukte sowie selbstentwickelte, hochwertige Industriechemikalien.

Die DOTTIKON ES HOLDING AG ist kotiert an der SIX Swiss Exchange.

Symbol: DESN Valor: 2073900

ISIN: CH0020739006

Für nähere Informationen wenden Sie sich bitte an

Dr. Markus Blocher CEO

Dottikon ES Holding AG
Tel +41 56 616 82 01
Fax +41 56 616 89 45
investor-relations@dottikon.com